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 تفکر و پژوهش ششم خانه کشوری راهبری درسردبی
 

 ششم پژوهش و تفکردرس طرح درس روزانه 
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 شماره طرح درس: 

1 

 موضوع درس:

 یریگ میتصم انتخاب،:  1فصل  

 یریپذ تیمسئول و

 )دیدنی های سرزمین من (

 دقیقه 54 اجرا:  مدت    تاریخ اجرا:

  تعداد فراگیران:  ششمکلاس:  مجری: 

 نفر

 مکان:

 ســدریـــــــل از تــالف: قب

  بلوم جدید بندی طبقهبرنامه درسی ملی و هدف نویسی تلفیقی از بر اساس  اهداف

سطح 

 هدف

 اهداف و پیامدها

 قدرت تصمیم گیری و انتخاب و آشنایی با مناطق گردشگریآشنایی دانش آموزان با  هدف کلی

اهداف 

 ای مرحله

 آشنایی دانش آموزان با مناطق دیدنی ایران و منطقه خود-1

 شنایی دانش آموزان با توانایی انتخاب و تصمیم گیری در مورد انتخاب بهترین دیدنی هاآ -2

 دانش آموزان با قدرت تحلیل در انتخاب بر طبق سلایق دیگران آشنایی  -3

ف
هد

 
ی
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ی
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 درسی( اهداف )با رعایت توالی محتوای

 انتظارات در پایان آموزش

حیطه و 

سطح در 

 بلوم

 ملی درسی برنامه عناصر

تعقـل، ایمـان، علـم، عمـل و 

 اخـلاق

 عنصر
 ط باعرصه ارتبا

 خلق خدا خود
خلق

 ت

 شوند .  با قدرت تصمیم گیری و انتخاب آشنادانش آموز  -1
شناختی 

 دانش
 *   * علم

مناطق دیدنی ایران و منطقه خود را با ذکرر دییرل آن  دانش آموز  -2

 انتخاب ها  آنها نام ببرند .

شناخت 

دانش،در

ک 

وفهم،کار

 برد

علم ، 

 عمل
*   * 

انتخاب مناطق مهم گردشگری را نام ببرد دانش آموز می تواند علل  -3

. 
حیطه 

 ی شناخت

تعقل،

علم،ع

 مل
*   * 

با یکی از جنبه های انتخاب و تصمیم گیرری یعنری در  دانش آموز -4

 نظر گرفتن خواسته ها و علایق دیگران آشنا می شود .
حیطه 

 کاربردی

تعقل، 

علم و 

 عمل
*   * 
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 دانش آموز به درس علاقمند شود .   -5
حیطه 

 عاطفی
 *  * *  اخلاق

خداوند را به خاطر آفریدن این همه زیبایی شکر گزاری دانش آموز  -6

 نماید .
حیطه 

 عاطفی
   * * اخلاق

 با علاقه در کار گروهی شرکت کند .دانش آموز   -7
حیطه 

 عاطفی

علم و 

 عمل
*   * 

رئوس -

 مطالب

 تصمیم گیری ، انتخاب ، علاقه ، گردشگری 

مواد و 

های  رسانه

 آموزشی

 فیلم - ،پروژکتور،ماژیک و تابلو کتاب،لپتاپ 

 بینی پیش

 رفتار

  ورودی

آموزان با نحرو  انتخراب کرردن بهتررین هرا اشرنایی داشرته و نقرای گردشرگری شرهر خرود دانش 

 را می شناسند .

ایجاد 

ارتباط 

 اولیه 

 احروال و سلام و کلاس به ورود از پس – کوثر سور  تلاوت – یپرس احوال – کلاسبه ورود  

 (   میشو یم ایجو را یو بتیغ علت ، بود بیغا یکس اگر( )  نگا  کی در)  یپرس

ن:
زما
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قه

دقی
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دقی

 

بندی گروه

مدل و ، 

ساختار 

 کلاسی

شکل در سطح کلاس برای تسهیل و تبرادلنظر   uکلاس درس از سه گرو  تشکیل شد  که بصورت 

 و مشارکت در تدریس نشسته اند.

روش 

ایجاد و  

تداوم 

 انگیزه

برای دانش آموزان پخرش نقای مهم گردشگری کشور را ابتدای تدریس فیلم بسیار کوتاهی از 

ن:  کرد  و از آنها می خواهیم بهترین ها را انتخاب کنند .
زما
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قه

دقی
 

ارزشیابی 

 آغازین

 می خواهیم نقای دیدنی کشور را نام ببرند ؟از دانش آموزان  -1

می خواهیم بگویند کدام نقطره دیردنی بهترر از بقیره اسرت و دلیرل ایرن از دانش آموزان  -2

 .انتخاب را بیان کنند 

ن:
زما

 3  
قه

دقی
 

های  روش

 تدریس

 ، رسانه های دیداری و شنیداریروش های اصلی تدریس:سخنرانی و مشارکتی

 روش های فرعی:نمایش و پرسش و پاسخ

 های مرحله حین تدریس ب: فعالیت
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اد
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 و آماد  کردن گرو  ها فیلم ماد  کردن لپتاپ و آ  

ن:
زما

قه 2
دقی
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آموز  های معلم و دانش شود و تفکیک آن به معنای مجزا بودن فعالیت ها به صورت تلفیقی مطرح می این فعالیت :آموز دانش -معلمهای  فعالیت

 .چین استفاد  شد  است خطرسد و به همین خاطر از  نمیاست و منطقی به نظر 

 فعالیت های دانش آموزان فعالیت های معلم

دیدنی ایران بره دانرش آمروزان نشران مری  فیلم را در مورد نقای

 دهیم و از انها می خواهیم بهترین نقای را انتخاب کنند .

دانش آموزان به دقت فیلم را نگا  کرد  و راجع به بهتررین مکران 

 نظر خود را بیان می کنند .

 معلم از دانش آموزان می پرسد دییل انتخاب خود را بیان کنند .

 

 دییل انتخاب خود را بیان می کنند .دانش آموزان هریک 

معلم از دانش آموزان می خواهد بیان کنند که اگر گردشگری بره 

شهرشران بیایرد بررای انتخراب بهتررین منطقره گردشرگری چرره 

 تصمیمی می گیرند ؟

 دانش آموزان پاسخ می دهند .

از دانش آموزان می خواهیم کرار فرردی صرفحه هجرد  را پاسرخ 

 دهند ؟

از دانش آموزان می خواهیم کار گروهری صرفحه نروزد  را پاسرخ 

 دهند ؟

 

دانش آموزان به صورت فردی و گروهی به فعالیت هرا پاسرخ مری 

 دهند .

از دانش آمروزان مری خرواهیم اگرر سروالی درمرورد درس دارنرد 

 بپرسند .

 درس را جمع بندی می کنیم .

یادداشرت مری دانش آموزان سوایت را پرسید  و خلاصه درس را 

 کنند .

 دقیقه22مدت زمان:
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 دانش آموزان مهم ترین دییل انتخاب یک مکان گردشگری برای مسافران را یادداشت کرد  و  در کلاس می خوانند .
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 الف: تکوینی )در جریان تدریس(

 که در حین تدریس پرسیده می شود .سوالاتی 

 ب: ارزشیابی تراکمی 

 تصمیم گیری چیست ؟ – 1

 دلایل انتخاب یک مکان گردشگری برای معرفی به مسافران چیست ؟ – 2
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 بندی جمع

و ساخت 

دانش 

 دجدی

 نیرا از کره را یا جرهینت  میخرواه یمر او واز آورد  کرلاس یجلرو را آمروزان دانرش از یکی

 کنند؟ کمک را او میخواه یم  گرانید از سدیبنو تخته یرو گرفته درس

     

ن: 
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 تعیین

تکالیف و 

اقدامات 

 بعدی

ن: را پاسخ داده و در جلسه بعد به کلاس بیاورند . 02فعالیت صفحه 
زما
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معرفی 

 منابع

 کتاب تفکر و پژوهش ششم 

ن:
زما

قه 2
دقی

 

 

 


